„Dicséretes, követendő, szégyenteljes, megszüntetendő”
FOTÓPÁLYÁZAT NEVEZÉSI LAP

Pályázó neve: 		 Telefonszáma: 	e-mail címe: 	  A nevezett alkotás(ok) címe, készítés időpontja, mit ábrázol, egyéb információk:












A pályázattal kapcsolatos adatokat a pályázat kiírója rögzíti, azokat harmadik félnek nem adja ki. A pályázaton résztvevők automatikusan hozzájárulnak ahhoz, hogy a megadott elérhetőségi adataikat a pályázat lebonyolításához, az eredmények közléséhez értesítési céllal felhasználja, minden ellenszolgáltatás nélkül kezelje. A pályázat kiírója a megkapott személyes adatokat az adatvédelmi törvény rendelkezései szerint bizalmasan kezeli a pályázóktól kapott hozzájárulás keretein belül.
Ezúton nyilatkozom, hogy a nevezett képpel, képekkel kapcsolatban semmilyen jogvédelmi probléma nem áll fenn, kijelentem , hogy a kép(ek) egyetlen szerzője én vagyok és a kép(ek) nem sértik harmadik személyek személyiségi jogait. (Amennyiben a beadott pályaművek mégis sértik más személyek szerzői, vagy egyéb személyiségi jogait, akkor a pályázó teljes jogi felelőséggel tartozik és mentesíti a pályázat kiírót mindennemű jogi felelősség alól.)

A pályázati anyag megküldésével elfogadom a mentoregyesület holnapján lévő általános szerződési feltételeket illetve az adatkezelési szabályzatot és hozzájárulási nyilatkozatot.
A pályázat kiíró vállalja, hogy a nyilvánosság számára rendezett kiállításokon minden esetben a szerzők nevét feltünteti.
A pályázatkiíró kizár minden felelőséget, bármilyen kártérítési igényt a pályázaton való részvétel során, amely adatközlési, kommunikációs hibákból, késésekből adódik.

A pályázó a pályázaton való részvételével automatikusan elfogadja a pályázati szabályzatot és kijelenti, hogy a megadott adatai megfelelnek a valóságnak.
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